
COMUNE DI JESI

Comitato di Quartiere “SAN FRANCESCO”

Verbale n. 5 del 26/03/2025

Il giorno 26/03/2025 alle ore 21 presso la sede del Comitato di Quartiere SAN FRANCESCO, sita
in Piazza San Francesco 1, a seguito di convocazione indicata nella riunione del 21 marzo 2025
dalla Presidente Cerioni Maria Luisa si è riunito il Consiglio Direttivo.

Alla discussione dei punti sottoelencati, risultano presenti i Signori:

CARICA NOMINATIVO Presente/Assente

Presidente CERIONI MARIA LUISA Presente

Vice Presidente MANZOTTI CINZIA Presente

Componente Segretario MORETTI MAURO Presente

Componente GARZI DANIELE Presente

Componente CANAFOGLIA PAOLO Presente

Componente DUCA LAURA Presente

Componente BECCACECI ENZO Assente

Componente MONTECCHIANI GIORGIO Assente

Componente POLITA MIRKO Assente

Alle  ore  21  la  Presidente  Cerioni  Maria  Luisa  verificato  che  è  presente  la  maggioranza  dei
consiglieri assegnati, dichiara aperta la seduta.

Sono presenti alla seduta l’Assessore Paola Lenti ed i Consiglieri comunali Balestra e Coltorti.

L’assessore Lenti ha preso il posto dell’assessore Fabrizi dimessosi ed ha ritenuto opportuno fare
un incontro di presentazione con il nostro comitato anche per capire, con i due consiglieri comunali
che la coadiuvano, le varie problematiche di quartiere che in seguito si potrebbero incontrare.

I  consiglieri  Balestra  e  Coltorti  presentandosi  al  comitato  hanno  ribadito  la  loro  volontà  a
collaborare con il comitato per il bene di tutta la cittadinanza.

Dopo la presentazione di rito dell’assessore Lenti il componente del comitato Daniele Garzi fa un
riepilogo delle attività svolte in questo periodo di attività del comitato (punti di ascolto con i cittadini,
problematica strade, marciapiedi ed illuminazione).

Come comitato si fa presente come sia utile che tutte le nostre iniziative che si intendono prendere
per il bene del quartiere, vengano pubblicizzate dal comune tramite i suoi canali telematici a sua
disposizione e si chiede anche di essere informato delle iniziative che il comune intende fare.



Si fa presente come sia utile che venga ottimizzato il canale Municipium per rendere un servizio
più efficiente per i cittadini.

Si ribadisce come priorità l’esigenza di avere un locale utile per ritrovarsi i giovani e gli anziani del
quartiere.

Il comitato fa presente come sia necessario che il comune attui il limite di velocità di 30km/h in
certe vie e soprattutto in prossimità delle scuole, ribadendo anche la necessità della presenza del
vigile di quartiere al fine della sicurezza stradale e dei pedoni soprattutto in prossimità dell’uscita
delle scuole. 

Nel colloquio cordiale tra i componenti del comitato ed i componenti del comune sopra citati si
susseguono una serie di informazioni utili per il proseguo delle iniziative del comune; l’assessore
Lenti fa presente l’utilità della figura della guida turistica utile per far conoscere la città; il ruolo del
comitato è far conoscere ai cittadini tale iniziativa.

I consiglieri presenti fanno presente la necessità come comune di organizzare tornei nel periodo
estivo con la necessità di coinvolgere anche i comitati di quartiere.

Presidente fissa il prossimo Consiglio Direttivo per il giorno 23 aprile 2025 alle ore 21 e dalle ore
17:30 alle ore 19:30 sempre del giorno 23 aprile il punto di ascolto per i cittadini.

La Presidente alle ore 23 dichiara terminata la seduta del Consiglio Direttivo.

Il presente verbale, debitamente sottoscritto, sarà scansionato e inviato in copia pdf alla PEC del
Comune di Jesi.

IL/LA SEGRETARIO/A                                      IL/LA PRESIDENTE

………………………………………………….            ………………………………………………….


